
Partie 1 : Nouveau théorème

Soit ABC un triangle quelconque. La bissectrice de l’angle �B AC coupe la droite (BC ) en D. La
parallèle à la droite (AD) passant par C coupe la droite (AB) en E .
Démontre que
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AC

Partie 2 : Application du théorème

Soit un triangle ABC tel que AB = 24 cm, AC = 56 cm et BC = 40 cm.
La bissectrice de l’angle �B AC coupe la droite (C B) en D. La bissectrice de l’angle �ABC coupe la
droite (AC ) en E . La bissectrice de l’angle �BC A coupe la droite (AB) en F .

1/ Calcule les longueurs DB , DC , E A, EC , F A et F B .

2/ On appelle I le centre du cercle inscrit au triangle ABC .

Évalue les rapports
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IC
. Calcule leur produit.


